CS & gso PC’AC'L‘(CR SE).?ci(LiCQ‘("rOC\S
Fadl 20l

Which of Llese Siccd-ocdec sPQcc-tha:(-waS s ?coqrdokme(e.?

Wede e prosemas wehea He spec s proseasaable.

Reuise te spec Lo aa 2gucualect cae (i He sease
ot Boolesa logie) which s progemsoeble. Poodec e
4((/05'(’(0(\ o b wheller soch cevisions ace o wemys passchle.

C T(\QY acel ) Foo & show = zod <= S«e@a.c:'a:e-e(f.

1. Yy (A =80 = (N Axy = Tn Br))

2. My (AW = B8w)) = Va. hed = Vo B

2 W (Ao 8@ ) D I, AW = Iy 6o

‘(.\ NV Fogy) & Foon ) => ~ Y 34 V3 -(Ba,9) € ~ 5,0 )
S~ FyNx Feay & ~ Jg (Elxz) t Fg,m0)

€.~ g\ (Emg) € ~ o) )

7 Vx33 (Fw = Jy(cr)DH®@)) &
(35{. F0 2 Y (et = dx l—(éc)))

8§ Vx3y ( Foo Do) < Iy Nx (e > Can)

4. V3 Iyl ( Foe9) & Txs3) &~ Eoq ) = ~ 33 Vo E93)

to. (Wx. A0 = . 86)) € In. (A = Bo)

L @A D Ve B@) = Y. (Aw = Boa)
2. (I AW v I Bx) & In.(hAd v S

3. . A & Vi Bx) <& N (ALKH- B(x) )



CS 5860
F2ll 20U

Prackice S Qecc-Q tcatwos  cocbcaved

4. Resolotoa (cuP) = (DvP) & v )2 (Dyv~P) +(Ccuyd)

(a\se wh C oc O MASSCas )

5. (P = (K LCRNS)) b (R w—R) = (e =s)

le. N4 33. (Pe) = Rbe, 1Y) =D \{3.((@@(,)3) = R3)) = (Pea) = R3)))

7. 3«33.(?(%;0) 2 Ve 1 QGae) ) v Vagx. 3g. (1 Poug) v Rag,x) v

(Renz) = ©y,3)) )

18. V?‘)'&- F(?‘IGS => E’X;g— Cln)
Q. Wy 3z.(F = g (egy = Hay) ) < }‘(Fm b\ Sex) = Fx. Heo )
20. Ny (Fy Fouy) = dy Soan) ) € VxVy. Iz ( Eoxig) => Sx8) )

A Ay (InEen) € C(y) ) &

3¢V I (Frwry => e & (G => F&3 M)

2. \/')(,';-33.(?@6&@(‘3) = W3)) & Yy 34 . ( Ed b &) =2 k@) )

23. ~ Ju¥a(Fen & o B )

4. NgIy V. ( Fe) E(E3) b~ 1% V) = ~ 33 V¥ E(a3)
2t~ A4 v TP & ~ 33 F&E FG3m) )

2¢. Ny (Fon) € cen)) = ~ YxIgvs. (Fey &~ €(3.%)

7 (P = (e &))< (@ = (P=DRY)



